

1 Мая - Праздник Весны и труда !

Есть такой замечательный Праздник Весны и Труда. Воздух напоен волнующим ароматом буйного весеннего цветения. В белый наряд оделись вишнёвые сады. В рощах берёзы украсились серёжками. На севере ещё только сходит снег, но «северные соловьи» — пуночки уже оглашают поля серебристыми трелями, возвещая о приходе весны. Всюду рост, всюду вешнее цветение, сулящее праздник. Праздник Весны. А ещё и Труда. Ведь труд – основа жизни.

Большой эмоциональный заряд, который несет в себе этот майский день, связан не только с ощущением весеннего пробуждения природы, но и с восприятием 1 Мая как общего торжества, сплывающего всех россиян.

Накануне праздничного дня инструктором по труду Л. Авджян отделения социальной реабилитации Крыловского комплексного центра реабилитации инвалидов был организован и проведен Праздник весны и труда для получателей социальных услуг старше 18 лет, находящихся на социальном обслуживании.

Специалист рассказала историю праздника, обычаи и традиции празднования 1 Мая в разных странах. Например, во многих европейских странах (Италия, Испания, Англия, Греция) в этот день отмечают праздник цветов. Во Франции на фестивалях 1 Мая особую роль играют коровы, которые принимали участие в процессии. Каждый старается прикоснуться к ним, потому что, согласно примете, это может принести удачу. Вот и получается, что праздник 1 Мая очень многогранен: он отмечается во многих странах, объединяя людей разных национальностей; олицетворяет собой радость возрождения и пробуждения, согревая сердца и души.

Мероприятие сопровождалось видеороликами «День международной солидарности трудящихся» и красивыми видеопоздравлениями с 1 Мая. Активно участвовали получатели услуг и в викторине «Праздник весны и труда». Также все с интересом вспоминали, как раньше праздничные демонстрации были настоящим событием в жизни страны и каждой отдельной семьи.

Завершилось мероприятие творчеством участников праздника – изготовлением голубей мира из бумаги – символа мира, чистоты, ведь недаром его так часто изображали на первомайских открытках и плакатах. И, конечно, не обошлось без взаимных поздравлений присутствующих друг друга и пожеланиями всего самого наилучшего.

